

PRESSEMITTEILUNG/PRESS RELEASE

WÜRTH MODYF: GROSSKUNDEN-SERVICE AUF HOHEM NIVEAU Ihre Ansprechpartner auf der A+A 2021 in Düsseldorf

Künzelsau. An Stand 5H20 erwarten Sie auf der diesjährigen A+A in Düsseldorf vom 26. bis 29.10.2021 die kompetenten Ansprechpartner des Workwear-Spezialisten Würth MODYF, die den Besuchern, Kunden oder Interessenten mit Rat und Tat zur Seite stehen.

Würth MODYF GmbH & Co. KG Benzstraße 7 74650 Künzelsau Deutschland

Kontakt:

Iris Nägele, Marketing

T +49 7940 5480-491 F +49 7940 5480-750 www.modyf.de iris.naegele@modyf.de

01. September 2021

Besuchen Sie Würth MODYF auf der A+A 2021

Ausgestellt wird dabei eine breitgefächerte Auswahl der Würth MODYF Bestseller Kollektionen, Neuheiten für die Herbst-/Winter-Saison sowie zahlreiche Sicherheitsschuh-Modelle.

Die Lage der Ausstellungsstände von Würth MODYF GmbH & Co. KG, dem Mutterkonzern "Adolf Würth GmbH & Co. KG" sowie der Tochter "Würth Industrie Service GmbH & Co. KG" veranschaulicht auch in diesem Jahr wieder die enge Zusammenarbeit innerhalb der Würth Gruppe.

Informieren Sie sich persönlich auch über ein individuelles Konzept für Ihre Arbeitskleidung, Veredelungsverfahren und Personalisierungsmöglichkeiten sowie Anprobe-Termine zur Größenermittlung für Ihre Mitarbeitenden. Der Würth MODYF Großkunden-Service bietet Ihnen außerdem eine individuelle Katalogerstellung als auch kundenspezifische Webshops mit Budgetkontrolle um den Bestellvorgang für Ihre Mitarbeitenden zu erleichtern.

Nutzen Sie die internationale Fachmesse und sprechen Sie das kompetente Würth MODYF Team gerne an um weitere Informationen zu Ihrer persönlichen Schutzausrüstung oder zum Service zu erhalten!

Nachhaltigkeit bei Würth MODYF

Gemäß dem Leitsatz "Create your Masterpiece" möchte Würth MODYF verantwortungs- und wertebewusst im Gleichgewicht zwischen Wirtschaft, Gesellschaft und Ökologie wachsen. Mit LOOPthinking, dem ersten Nachhaltigkeitsbericht 2019, hat Würth MODYF dazu die Basis geschaffen. Seitdem arbeitet Würth MODYF an einer Nachhaltigkeitsstrategie und aktuellen Projekten, die auch auf der A+A nicht fehlen dürfen.



Über die Würth MODYF GmbH & Co. KG

Würth MODYF wurde 1997 als eigenständiges Tochterunternehmen mit Sitz in Künzelsau-Gaisbach aus der Muttergesellschaft Adolf Würth GmbH & Co. KG heraus gegründet und kann somit auf mehr als 20 Jahre Erfahrung im Bereich Workwear & Safety Footwear zurückblicken.

Die Würth MODYF Gruppe ist derzeit in 7 Ländern tätig: Deutschland, Italien, Frankreich, Spanien, Portugal und Norwegen sowie in der Schweiz. In Österreich steht Ihnen ebenfalls Ihr persönlicher Berater zur Seite.

Im Zuge der Internationalisierung des Unternehmens, sind zukünftig weitere Betriebsstätten in Europa geplant. Seit 2012 erreichte die Gruppe eine Verdoppelung des Jahresumsatzes auf 120 Mio. EUR Umsatz (2019).